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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
ООО «Детский наукоград» (г. Одинцово Московской области), лицензия на осуществление образовательной деятельности по дополнительному профессиональному образованию № 76345 выдана Министерством образования Московской области 17.02.2017, организует курсы повышения квалификации по дополнительной профессиональной программе «Организация работы с обучающимися образовательных организаций по формированию культуры собственной безопасности средствами модульной программы «Универсальный КОД Безопасности» (далее - Программа).
Программа разработана авторским коллективом специалистов Ассоциации организаторов социальных проектов и мероприятий «Координационный центр социальной поддержки молодёжи» и предназначена для педагогических работников общеобразовательных организаций, организаций отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярное время, а также для специалистов в области физической культуры и спорта. 
Основой Программы стал вопрос обеспечения собственной безопасности человека. В связи с нарастанием масштаба проблем в области детской безопасности во всех областях жизнедеятельности возникает необходимость в выявлении и использовании новых форм работы с обучающимися, которые будут способствовать усвоению курса учебного предмета «ОБЖ», а также формировать осмысленное понимание детьми необходимости своего личного участия в организации вокруг себя безопасного пространства, мотивировать и укреплять их личную ответственность за свою жизнь.
Обучение по Программе направлено на совершенствование профессиональных компетенций педагогических работников, необходимых для реализации с обучающимися модульной программы «Универсальный КОД Безопасности», которая представляет собой единую систему по формированию у детей устойчивой привычки к контролю окружающего пространства, своевременному выявлению и оцениванию уровня возможного личного риска в той или иной опасной ситуации. 
Программа прошла экспертизу ГАОУ ВПО МИОО, шифр 02171 в реестре дополнительных профессиональных программ повышения квалификации и переподготовки педагогических работников города Москвы. 
[bookmark: _GoBack]Более подробно с Программой можно ознакомиться на сайте: ukbkurs.ru
По итогам курса обучения по Программе слушателям, успешно прошедшим итоговую аттестацию, будет выдано удостоверение установленного образца.

Нормативный срок освоения Программы – 72 ч.
Категория обучающихся:
· уровень образования – для специалистов, имеющих высшее образование и получающих высшее образование; 
· область профессиональной деятельности – общее образование, летний отдых, оздоровление и занятость обучающихся в каникулярное время;
· квалификация – учителя, педагоги-организаторы, социальные педагоги, преподаватели-организаторы ОБЖ, воспитатели (включая старшего), тьюторы, педагоги дополнительного образования, старшие вожатые, специалисты в области физической культуры и спорта, пр.
Форма обучения: очная - с отрывом от работы / без отрыва от работы, очно-заочная с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.
Занятия проводятся в форме лекционных, самостоятельных и практических занятий. (аналитическая работа с информационным материалом; групповая деятельность; «педагогическое целеполагание»; рефлексия педагогических ситуаций и решение конкретных педагогических задач, игровые технологии; «социально-культурное проектирование»; «кейс-стади» и пр.).
Стоимость обучения – 11 700 рублей.

Для записи на курсы повышения квалификации необходимо направить заявку на эл.почту: info@ukbkurs.ru (форма заявки прилагается).
Контактное лицо по вопросам курсов: Кочурова Ольга Васильевна (г. Москва), 
e-mail:info@ukbkurs.ru ,  тел.: + 7 (495) 796 68 10
ПРИЛОЖЕНИЕ
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